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ANEXO I 

 

DA ATA DA 32° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ANTÔNIO DE JESUS SANTOS NO 

GRANDE EXPEDIENTE 

Com o pronunciamento o Vereador Antônio de Jesus santos: Quero 

cumprimentar a todos, quero falar aqui das minhas indicações, tenho recebido 

inúmeras cobranças sobre a iluminação pública do nosso município, essa lâmpada 

da avenida Capitão Silvio de Farias  nas casinhas em frente à casa do Sr. Demir 

que também tem uma casa para alugar em frente ele paga seus IPTU em dias  e 

tem 2 anos que essa lâmpada da rua está queimada e devido a isso o inquilino 

deixo de residir naquela localidade devido a escuridão na rua . Morador falou 

comigo que já converso com Prefeito com Secretário de obras e até hoje nada, 

falam que estão esperando as lâmpadas de Led e assim vai seguindo sem solução 

por isso resolvi mais uma vez fazer essa indicação. E vou ficar cobrando. E essas 

são minhas palavras muito obrigado! 

Parte Cedida Vilaci Ferreira Souza: Vereador acredito que não seja só essa rua 

que precisa de iluminação situação está precária nas ruas do município inclusive 

a Rua da APAE atrás da Prefeitura está uma escuridão só. Também já tive várias 

cobranças sobre a sua indicação. Obrigado pela porte cedida! 

 

Parte Cedida Ueliton Machado da Silva: Quero já Parabenizar o Sr. Vereador 

Antônio pela indicação, hoje cedo eu estava na Prefeitura também levando 

algumas demandas sobre iluminação pública e ouvi falar o seu nome vereador 

pois o senhor já tinha ido reivindicar sobre o mesmo assunto não só para a cidade 

como para outras regiões do município. Obtive a informação que semana que vem 

chega os materiais para ser feita as substituições dessas luminárias. Até mesmo 

porque as cobranças estão demais em relação a iluminação do município e demais 

localidades. Obrigado! 

 

Parte Cedida Orlando Domingos Rufino: Obrigado pela parte cedida quero 

responder aqui o meu amigo e Vereador Ueliton, esse negócio que o pessoal da 

prefeitura e da secretária de obras fala semana que vem já tem 1 ano. Já fui atrás 

do rapaz responsável pela troca das lâmpadas e ele me disse que não tem nem 

previsão até mesmo porque quem dá a cartada final e a Energisa, só acho que 

alguém está mentindo ou é o Prefeito ou nós. Já fiz 2 indicações sobre isso e nada 

até hoje mas espera que semana que vem seja resolvido mesmo. Obrigado! 
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Com o pronunciamento o Vereador Antônio de Jesus santos: Nobres colegas 

a situação não é fácil hoje estive com o administrativo da Secretária de obras 

Edvaldo e ele me passou que está com processo de licitação em andamento para 

adquirir o material necessário para a substituição das luminárias.  Vou fala agora 

da situação do Jatuarana, está só com 2 lâmpadas funcionando o restante tudo 

apagado e a população cobrando. Quero falar também da MA10 São Marcos, 

aquela linha tem 3 anos seguidos que só passa a Patrol e não joga cascalho e ali 

quando chove tem um pedaço de mil metros que e complicado nem calango 

acorrentado passa quando chove o Nedir conhece aquela região e sabe o que estou 

falando, já teve 3 cascalhamento e não foi passado lá por isso fiz essa indicação. 

 

Parte Cedida Vilaci Ferreira Souza: Eu também recebi algumas denúncias 

sobre essa região MA10   e procurei o secretário de obras o José Luiz Ortiz e ele 

me falou que semana que vem eles irão entrar lá cascalhando eu espero que seja 

feito mesmo. Muito obrigado! 
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